11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2012 13:32:07

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpada: 05.09.2012 09:19:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269730/answer/269763




BmecTo BunbipodeHa IPUMUTE MOHYpaJ 10 3 rpaMMa Ha HOYb 2 OHA Ioapsn, 3aTeM - 10 gHen -
HuUTpodypanToruH 100 Mr x 4 pa3a B CyTKU. 3aTeM - 00CyAXUTE BOIPOC C JedYalliM BpadyoM O
OaJbHEeUIIeM JIeYeHUN.



